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Борьба с уклонением от уплаты налогов, отмыванием денег, выплатой зарплаты «в
конвертах» по-прежнему является одним из главных направлений работы Министерства
доходов и сборов Украины. К сожалению, сегодня еще имеют место случаи сокрытия
гражданами  доходов и неуплаты налогов, незаконного осуществления
предпринимательской деятельности. Горловская ОГНИ Главного Управления
Миндоходов в Донецкой области постоянно осуществляет контроль за соблюдением
требований действующего законодательства, проводит работу по легализации
хозяйственной деятельности, трудовых отношений и заработной платы.      
  Для этого налоговики не только анализируют отчетность, представленную
налогоплательщиками, но и используют сведения из внешних источников. Тесное
сотрудничество в этом плане налажено с Пенсионным фондом, Фондом социального
страхования от несчастных случаев, Центром занятости, отделом РАГС, руководством
городских рынков.   
  В этом месяце специалистами управления доходов и сборов физический лиц
Горловской ОГНИ осуществлен выход на рынок «Карат-Маркет». В ходе проверки было
выявлено 3 гражданина, которые не имели право осуществлять торговую деятельность.
Нарушителям пришлось предоставить письменные объяснения и задекларировали свои
доходы на общую сумму 39,4 тыс.грн. Дополнительно в бюджет  поступило 5,5 тыс.грн.  

  Хочется напомнить гражданам и руководителям предприятий города, что согласно
действующему законодательству предусмотрена ответственность за неоформленных
работников:   
  - за нарушение требований трудового законодательства применяется штраф в размере
от 30 до 100 необлагаемых налогом минимумов доходов граждан (от 510 грн. до 1700
грн.) согласно статье 41 К УоАП;   
  - неудержание или неперечисление в бюджет сумм налога на доходы физических лиц
при выплате заработной платы, несвоевременное предоставление сведений о доходах
граждан налоговому органу предусматривает штрафные санкции в размере от 2 до 3
необлагаемых минимумов (от 34 грн. до 51 грн., пункт 4 статьи 163 КУоАП).
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